

A segítség tudói



Jól szerepeltek a közelmúltban Békéscsabán rendezett megyei elsősegély nyújtó versenyen a szarvasi verseny továbbjutói. A versenyzőknek ezen a megmérettetésen is számot kellett adniuk mind elméleti mind gyakorlati felkészültségükből. A SzVKKI Vajda

Péter Gimnázium és Szakközépiskola mindkét csapata a negyedik helyen végzett korosztály – általános iskolások illetve középiskolások – versenyében. A középiskolás korosztályú szarvasi csapat a Vöröskereszt totón a harmadik helyezést érte el.

A gordonkás zongorista

Sokan Figyász Éváként és mint gordonkást ismerik az ifjú hölgyet, aki visszatért, hogy bemutassa diplomakoncertjét. A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola diákja volt, gordonkázni tanult, ám május 18-án délután a Filharmóniai Tár-

sem – beiratkozott a Debreceni Egyetem Liszt Ferenc Zeneművészeti Karának zongora szakára. A neve asszonynev, szarvasi fiúval kötött házasságot. A zongoratanulmányainak is a vége felé közeledik, a diploma-előadásra készülve



saság jóvoltából a Tessedik Sámuel Múzeumban elhelyezett zongora mellé ült le játszani, s Brachna Irénke Körösparti Ágnesként konferálta be őt a közönségnek. Magyarázattal is szolgált. Ágnes megszerezte gordonkatanári diplomáját és – mivel nem csak a zenéből, de a zenélésből sem elég soha-

mutatta be a szarvasi hallgatósnak tudását, mely osztatlan sikert aratott, mind a választott darabok sokszínűségét, mind az előadásmódot illetően. A koncert utolsó darabját – Glinka: Patetikus trió – testvére Figyász Éva (klarinét) és Rapi Péter (fagott) közreműködésével halhattuk.

Bringával a szőlőkbe

Pontosabban kerékpárral Ezüstszőlőbe. Ezt a nem kis teljesítményt vállalta magára a Szlovák Általános Iskola, Óvoda 25 nagycsoportos gyermeke, az óvo néni, dajka néni és több szülő segítségével, hogy egy kerékpáros kirándulás során megérkezzenek Ezüstszőlőbe a közösségi házba, játszanak a gigantikus méretű focipályán és megismerkedjenek a múlt egy kis szeletkéjével a Cséke házban. Ezekkel a programokkal indult a szervezés, a gyerekek részéről pedig a kerékpáros tudás megszilárdítása. Mert ugye biciklizni már csaknem mindenki tudott a Napraforgó csoportból, csak megállni nem, vagy kanyarodni csak kicsit, sőt, olyan is akadt, aki-

óvodások közösen elkészítették az ebéd utáni desszertet, nevezetesen dióval szórt linzert, a létező összes figurában kiszagatva. Így lettek diós-cukros hátú lovak, kutyák, macskák, delfinek, lepkek, virágok, körök és egyéb alakzatok a szülők által befűtött kemencében kisütve. Frissen sült dió és karamell illat mellett keltek útra a vendégek, hogy Csékéné Erzi kalauzolásával a Cséke házban. Ezekkel a programokkal indult a szervezés, a gyerekek részéről pedig a kerékpáros tudás megszilárdítása. Mert ugye biciklizni már csaknem mindenki tudott a Napraforgó csoportból, csak megállni nem, vagy kanyarodni csak kicsit, sőt, olyan is akadt, aki-



nek a pótkerekek nyújtottak még biztosságot. Ezeket a kicsi „csakokat” gyalulták le az iskola pályáján tartott gyakorlókörök alkalmával az óvodások, akik izgalommal várták a csütörtök reggeli indulást. A csoportvezető óvónők vidám felvezetéssel, kis csoportokban indultak el az ovisok hátizsákkal, sisakkal felszerelve az óvoda udvaráról, majd később egy kis pihenőt beiktatva érkeztek meg a közösségi ház udvarára, ahol az ezüstszőlői szülők és Závoda Ferenc képviselő már várták őket. Energia utánpótlás után indult is az udvari játék a losonci hallgatók segítségével, akik barátságos focimérkőzésrel, fogócskával igyekeztek a napsütésben játékosan eltölteni a napot a gyerekekkel. Meglepetés lovaskocsikázás szakította félbe a virágcsokor szedést a réten, a sárkány eregetést és a mászóakasztást, ami falunézésnek is beillően sok nevetéssel, nőtázással és egy kis zötyögéssel telt. A lovas túráról visszaérkezőket rottyogó paprikás krumpli illata vonzotta az asztal köré, ahol a szlovák tanulók és az

ták, hogy a szövött nád mögött tényleg hűvösebb van, hogy a csattogató hangjától valóban elmenekülnek a seregélyek, hogy Csipkerózsika tényleg megszúrhatta az ujját az orsóval, hogy a kemence szélén megpihenni valóban csodás, ugyanis ekkorra a friss levegő, a jól sikerült paprikás krumpli ebéd, a lovaskocsikázás és futkározás után, igencsak fogytán volt az erő. Még egy extra meglepetés várta a csoportot a múltidéző Cséke házból visszatérve, egy kedves póniló személyében. Ennyi simogatást és biztatást négy lábú patás régen kaphatott, nagy sikerre volt a mini lónak. Bár széllel szemben telt a visszaút, kicsit maszatosan, nagyon fáradtan, azonban a szlovák ovisok szívesen bicajra ülnének újra, hogy részesei lehessenek a gazdag és élménydús ezüstszőlői programnak, amit köszönünk a losonci Szociális és Pedagógiai Akadémia hallgatóinak, Závoda Ferenc képviselőnek, a segítőkész szülőknek és a fáradhatatlan gyerekeknek.

- Maya -